
Vyhodnotenie úvodného stretnutia kurzu MANAŽMENT KULTÚRNEHO TURIZMU

NÁRODNÉ  OSVETOVÉ  CENTRUM  –  PROJEKTOVÝ  TÍM  VZDELÁVANIA 
zorganizovalo  v spolupráci  s Krajským  osvetovým  strediskom  v Nitre  ÚVODNÉ 
STRETNUTIE AKREDITOVANÉHO  DIŠTANČNÉHO  VZDELÁVANIA   KURZU 
MANAŽMENT KULTÚRNEHO TURIZMU URČENÉHO
PRACOVNÍKOM  VEREJNEJ  A ŠTÁTNEJ  SPRÁVY  V OBLASTI  MIESTNEJ 
A REGIONÁLNEJ  KULTÚRY.  KONALO  SA   dňa  27.  apríla  2011  V  ZASADAČKE 
KRAJSKÉHO  OSVETOVÉHO  STREDISKA  V NITRE.  IŠLO  O PRVÉ  ZO  ŠTYROCH 
STRETNUTÍ, KTORÉ SA USKUTOČNIA V TERMÍNE APRÍL – DECEMBER 2011.

PODUJATIE OTVORILA PHDR. SVETLANA CHOMOVÁ, PHD., MANAŽÉRKA 
PROJEKTOVÉHO TÍMU vzdelávania NOC. 
V PRVEJ ČASTI PROGRAMU STRETNUTIA POSKYTLA LEKTORKA ÚČASTNÍKOM 
INFORMÁCIE  O  FORMÁCH,  CIEĽOCH,  ORGANIZÁCII  A PROGRAME  ŠTÚDIA 
KURZU MANAŽMENT KULTÚRNEHO TURIZMU  - JEHO TROCH MODULOCH A 
PROCESE SPRACOVANIA JEDNOTLIVÝCH ZADANÍ A AKTIVÍT.
DRUHÁ ČASŤ STRETNUTIA BOLA VENOVANÁ OBSAHU 1. MODULU „PARALELY 
MANAŽMENTU  KULTÚRY  A TURIZMU  V  REGIÓNOCH“  S NASLEDOVNÝMI 
OKRUHMI:  DOTYČNICE KULTÚRY A TURIZMU V REGIÓNOCH, AKO AKTÍVNY 
TURIZMUS  ROZVÍJA  REGIÓNY,  SPÁJANIE  AKTÍVNEHO  TURIZMU 
S KULTÚRNYMI  ZLOŽKAMI.  LEKTOR Ing.  Peter  Filo,  PhD.  z EKONOMICKEJ 
UNIVERZITY  V BRATISLAVE  SÚSTREDIL  POZORNOSŤ  NA  OBJASNENIE 
ODBORNEJ  TERMINOLÓGIE,  ZÁKLADNÝCH  TEMATICKÝCH  OKRUHOV, 
PRÍKLADY  MANAŽOVANIA  TURIZMU  A NÁVODY  NA  SPRACOVANIE 
PRAKTICKÝCH ÚLOH. 
V diskusii  sa  účastníci  stretnutia  zaujímali   o odprednášanú  problematiku  i  poskytnuté 
vstupné informácie do samoštúdia.

Každý  účastník  kurzu  dostal  okrem  učebnice  dištančného  vzdelávania  s názvom 
Kultouroperátor  aj   publikáciu  Kultúra,  osveta  a turizmus,  ktorú  vydalo  NOC   k danej 
problematike. 

Nasledujúce stretnutie  sa uskutoční 15. júna 2011   opäť v Krajskom osvetovom stredisku 
v Nitre,   na  ktorom  sa  vyhodnotia  vypracované  aktivity  z  1.  modulu  podľa jednotlivých 
kapitol  učebnice.  Tieto  aktivity  účastníci  zašlú  do  10.  júna  2011  na  e-mailové  adresy: 
CHOMOVA@NOCKA.SK,  PASKOVA@NOCKA.SK.   
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